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Ilepedyenn nuIaHNpyeMbIX pe3yJIbTATOB 00y4YeHHS MO0 JUCHUIINHE (MOAYJIIO),

COOTHECEHHBIX € IVIAHNPYEMBbIMH pPe3yJibTaTaMM 00pa30BaTeIbHOI MPOrpaMMbl

Ta6muma 1 — KomneTeHImu 1 MHANKATOPHI UX TOCTHXKCHHS

KOI[ 1 HAMMCHOBAHHEC KOMIICTCHIIMHN

I/IH,Z[I/IKaTOpH JOCTHIXKCHU A

[TpodeccrnonanbHbIe KOMIIETEHITUN

3HaHUA

OIIK-1: Cnocob6eH pemiats 3a1auu
npodeccHoHaABEHOM JIeATEIILHOCTH,
MIPUMEHSISI METOJIbI MOJICTTHPOBAHMSI,
MaTeMaTUUECCKOro aHaIn3a,
€CTECTBEHHOHAYYHbIC U OOIICHHKECHEPHBIC

OIIK-1.1: ITorumaeT ¢pyHIaMEHTAIBHBIC
OCHOBBI €CTECTBEHHOHAYYHBIX TUCIUILINH

OIIK-1.2: Ucnionb3yeT OCHOBHBIE 3aKOHBI

CCTCCTBCHHOHAYYHBIX JUCHUILJIMH IIPpH

pPEIICHUHN CTaHAAPTHBIX 3a1a4 B

npoecCuoHaNBHOM e TeNbHOCTH

Tabmuna 2 — [Macniopt ¢oH/Ia OIIEHOYHBIX CPEJICTB

KouTposmpyembie ®opmupyemas | HammenoBanue
pa3aeJibl (TeMbl) KOMIeTEeH U OII€HOYHOI0 Iloka3zaTenu oueHKHU
AUCHHUILJIMHBI cpeacTBa
3 cemecTp
CrtpyKTypa U coiepkaHue KoHcnekr, Ectb/HeT, pemenne Tecra
Kypca. [Ipenmer OIlK-1 TECTOBBIE
(bu3HYECKO XUMUU U €€ 3a/1aHust
CBSI3b C APYTUMHU HAyKaMu
Crennduueckue OIIK-1 Koncrexr, Ectp/HeT, pemenue Tecta
0COOEHHOCTH XMMHUYECKUX TECTOBbIE
CUCTEM 3aJIaHusI
OcHOBHBIE MTOJIOKEHUS OIlK-1 TecroBbie Pemenue Tecra
XUMHAYECKOUN 3aJIaHUA
TEPMOJAVMHAMUKH
OcHoOBHBIE TTOJIOKEHUS OIIK-1 CobGecenoBanne | OOBeM 3HAHUH MO JAaHHOM
XUMUYECKOM  KUHETHKH, , TECTOBBIE | TEME, PEIICHUE TeCTa
XUMHUYECKOE PABHOBECHE 3aJIaHusI
3auer (oyHas, 3a04yHas OIIK-1 Pemenue Bcex | PereHue Bcex TECTOBBIX
dbopma oOyueHus) TECTOBBIX 3a/IaHHi 110 TeMaM
3aaHui o
TeMaM
4 cemecTp
TepmoanHamMuka OIlK-1 CoOecenoBanne | O0beM 3HAHUI O JAHHOMH
MeX(}a3HBIX MTEPEX0I0B , TECTOBBIE | TeMeE, PEIICHUE TeCTa
3a/1aHusI
HctrHHBIE pacTBOPBI OIlK-1 KoHcnexkr, Ectn/HeT, pemienue Tecta
TECTOBbIE
3aJIaHMs
MexaHu3mMbl M KHHETHKA OIlK-1 Koncnexkr, Ectn/HeT, pemienue Tecta
XUMUYECKUX PEAKITUI TECTOBBIE
3a/1aHusI
DNEeKTPOXUMHUIECKHE OIIK-1 Koncmnekr, Ectw/HeT, penienne Tecta
MIPOLIECCHI TECTOBbIE




3a/laHus
Dk3aMmeH (3aouHas opma OIIK-1 Pemenne Bcex | PermeHue Bcex TECTOBBIX
oOydeHus) TECTOBBIX 3aJJaHu# 0 TeMam

3aJaHuN o

TeMaM

1 Meroanyeckue MaTepuaJibl, ONpeae/siiolue MPoue1ypbl OLeHUBAHUS 3HAHMI
9 9
YMEHUIi, HABBIKOB U (MJIH) ONBITA AeATeJIbHOCTH, XapaKTepu3yolue npoiuece
¢dopmMupoBaHusi KOMIIETEHIM

MeTtoanyeckre MaTepualbl, ONPEACISIONIMe MPOIEIyPhl OICHUBAHUS 3HAHUM, YMCHHUH,
HABBIKOB W (WIIM) OIBITA JESTEIBHOCTH, IPEACTAaBICHBI B BHIC TEXHOJIOIMYCCKOHW KapThl
JTUCIUTUINHEI (Tabmuna 3).

Tabmuua 3 — TexHoJOTHYECKas KapTa

HaumenoBanue Cpokn Hikaua Kpurtepun
OIIEHOYHOI0 CPeICTBA BBINOJIHEHHS OlleHUBAHUS OlleHHUBAHUS
Ilpomesrcymounas ammecmauusn 6 hopme «3auemar
TecToBbie 3amanus B teuernn | oT 0 10 5 6amnoB | 3auer/Heszauer
00yueHus o
JUCITUILINHE
UTOI'O: - OaytoB -
Kputepun oneHkH pe3yibTaTOB 00y4eHUsI 0 JUCHHUILJINHE:
[ToporoBslii (MUHUMAIIbHBIIN) ypPOBEHB AJIsl aTTecTaluu B hopme
3aueTta — 75 % OT MaKCMMalIbHO BO3MOXKHON CYMMBI 0assioB
3adeT BBICTABISICTCA NP CAA4Y€ CTYACHTOM BCEX TECTOBBIX 3a/IaHHI
HaunmenoBanue Cpoknu Ixana Kpurepun
OLICHOYHOI0 CPeICTBA BBINOJIHEHHS OlleHUBAHUS OlleHUBAHUS

Ilpomesrcymounas ammecmayus é popme «Ixk3ameny

TectoBbIe 3ananus B teuenuu | ot 0 mo 10 6anoB | Ouenka ot 2 0o
oOyueHus 0 | IO KPUTEPHUIM 5)
IUCIIAILINHE

HUTOI'O:

____bamnos

Kpurtepnu oneHKku pe3y/1bTaTOB 00y4eHHs 10 JUCHUIIMHE:
0 — 64 % OT MakCHMaJbHO BO3MOXXHOW CYMMBI OQNIOB — «HEYJIOBICTBOPUTCIEHON
(HEOCTAaTOYHBIH YPOBEHB ISl IPOMEXYTOYHOW aTTECTANNH 110 IUCIUILTHHE);

65 — 74 % OT MaKCUMaJbHO BO3MOXKHOM CyMMBI OQajOB — «Yy/JOBJIETBOPUTEIHHOY
(moporoBbIii (MUHUMAIBHBIN) YPOBEHb);
75 — 84 % OoT MaKCHUMaJIbHO BO3MOXHOW CyMMBI 0aJUIOB — «XOPOULIO» (CPeIHUN YPOBEHb);
85 — 100 % oT MaKCUMaTBHO BO3MOXKHOH CYMMBI OQJIJIOB — «OTIIHYHOY
(BBICOKHMH (MaKCHUMAIIbHBIN) YPOBEHB)




2 TunoBble KOHTPOJIbLHBIE 32/IaHNUS WJIH HHBbIE MATEPHAJIbI, HEO0X0UMBbIE 1151
OLIEHKHU 3HAHUI, yMEeHH i, HABBIKOB U (MJIH) ONBITA AeSATEeJIbHOCTH
XapakTepu3ymouue npomecc popMupoBaHus KOMIETEHIUH B X0/1e 0CBOCHUS
00pa3oBaTeILHON MPOrPaMMbI

2.1 3aganus 1UIA TeKyIero KOHTPOJIsl yCneBaeMOCTH, 3a4eTa, IK3aMeHa

O EHOYHOE CPEJACTBO Komnere
(mecmuposanue) HIUSA
Bapuanm 1
. K xakoMy TuIly TepMOJUHAMUYECKHX CUCTEM OTHOCUTCS TEPMOC CO JIbJ0M? OIIK-1
1) oTkpbITas 2) 3aKpbITas 3) u3oIMpoBaHHAs 4) rereporeHHast
. K kakomy Tumy TepMOAMHAMUYECKUX CUCTEM OTHOCHUTCS MPOOUPKA, B KOTOPOit OIIK-1

IIPOTEKAET peaKLus?
Na2CO3(raz)+H2SO4gumoey=2NaHS O 4(rpeproe) + CO2(razy+ H20 Gicuscoe)

1) oTkpbITas 2) 3akpbiTas 3) H30JHUPOBAHHAS 4) romoreHHast

. YKaxuTe BelecTna, Juist Kotopbix AHo6p.=0: OIIK-1
1) Oz (ras) 2) C (anma3) 3) Hg (tBepmoe) 4) Na (tBepmoe)

. VKaKHTE BEIIECTBA, 11 KOTOPBIX AH 5, =0: OIIK-1
1) P (6embrit) 2) 02 (ra3) 3) Hg (ra3) 4) P (xpacHbrif)

. AH 006p_ (xJI>x/MOJTB) TIPOCTHIX BEMIECTB B PA3JIMYHBIX arperaTHBIX COCTOSTHHUSAX TSI
K= +89; 0; +2. Vkaxute AH, COOTBETCTBYIOIIHME YCTOMYMBOMY COCTOSTHHIO
BEIIECTBA B CTAHJAPTHBIX YCIOBHSIX:

OIIK-1
1) +89 2) 0 3) +2 4) -89
. Cxonpko Tema Belienurces npu cropanuu 100 nurpos (H.y.)? Peakius ropenust
IIPOTEKAET N0 YPABHEHHUIO:
C2Her)+3,502 () = 2COxr) +H200x) + 1559,88 xJIx OMK-1
1) 5957,0 x/Ix 2) 6957,0 x[Ix 3) 6677,0 x/Ix 4) 6759,0 xIx
. Ckonbko Teruta Belienutces npu cropanuu 100 mutpos (H.y.)? Peakius ropenus
MIPOTEKAET M0 YPABHEHHUIO:
T = r +
CoHy+2,502 (1) = 2COx) +H200x) + 1299,63 x/Ix OIIK-1
1) 7825.4 x]Ix 2) 6459,1 xJIx 3) 5796,3 xJIx 4) 54357 x[Ix
. IIpu cropanuu onpeneneHHOro KOJIMYECTBA C KMCIOPOI0M BBIIEIUIIOCH TEILIO. OIK-1

Onpenenure SHTAIBINIO 00pa30BaHUs OKCHJIA.

4




Bemectso Macca, r Brinenennoe remo, kJx

B 27,5 1569,0

1) -1428 xJIx 2) -2978 xJIx 3) -125,5 xJIx 4) -1255 xJIx

9. HpI/I CTOpaHuH ONpPCACIICHHOTO KOJIMYCCTBA BCUICCTBA C KUCIIOPOAOM BBIACINIIOCH
TCILIO. Onpez[eJmTe OHTAJIBIIHUIO O6p&30BaHI/I5[ OKCHJaa:

BemectBo Macca, T Brigenennoe Temo, kJx
Al 27 836, Ofk-1
1) -1675 x]JIx 2) -1895 x/Ix 3) -2010 x/Ix 4) -1596 xJIx
10. He nmpoBojs pacdera, onpeaenuTe, [Uisl KaKUX W3 HIDKEIPUBEICHHBIX PEAKIIHA
pasnuna B 3HaueHus AH u AU Oyzaer paBHa Hy10?
A. C(1) + 1/202(r) = CO(1);
b. C(1) + O2(r) =CO2 (1) OIIK-1
1A 2) b 3)Aub 4) HEeT BEpHOIo BapHaHTa
11. He npoBoas pacuera, ONpeACTUTe, IS KAKUX U3 HIDKETPUBEACHHBIX PEaKIIHi
pasuuia B 3HaueHuss AH u AU Oyzaet paBHa Hymi0?
A. 2C(1) + 3H2(1) = C2He(1);
Bb. S(1) + O2(r) = SO2(T) OIK-1
1A 2) b 3) Aub 4) HeT BEpHOTO BapuaHTa
12. He npon3Bos BEIUKCIEHNH, ycTaHOBHTE 3HaK ASY clieIyrommx npoIeccos:
A. KCI(t) — KCl(Boan);
B. CaCOz3(1) —CaO (1) + CO2(1)
OIIK-1
1) A: AS>0 2) A: AS <0 3) B: AS>0 4) B: AS <0
13.He npowusBo/is BEMUCIEHHI, ycTaHOBUTE 3HAK ASC CleIyIonuX IpoeccoB:
A. CuO(t) — Cu(t) +1/202 (1);
B. Clx(r) — 2Cl(1) OIK-1
1) A: AS>0 2) A: AS <0 3) B: AS>0 4) B: AS <0
14. He mpoBogs pacuera, onpeaenuTe, IUisl KaKUX U3 HIDKEMPUBEICHHBIX PEaKIIHiA
pasnuna B 3HaueHusX Qv 1 Qp OyeT HanOoIbIIeH:
A. Cla(r) + 1/202(r) —Cl20(1);
b. CO(r) + H20(r) = H2(1) + CO2(1) OIIK-1

1) A 2) b 3)Aub 4) HeT BEpHOTo BapHaHTa




15. He npoBonas pacuera, onpenenure, A1 KaKuxX U3 HUKENPUBEIEHHBIX peakLnui

pasnuna B 3HaueHusx Qv u Qp OyeT HanOobIIeH:
A. Cl(r) + 3/202(r) —Cl203(1);

b. H20(r) + CO(r) —CO2(1) + Ha(T) OIK-1
1A 2) b 3) Aub 4) HeT BEpHOrO BapHaHTa
16. Boruuciure AG0298 (k/1x) st peakuun. Bo3moskna nu 3ta peakius npu P=1
at™ u T=298K?
2CO(r) + 2H2(r) = CH4(r) + CO2(r) , ecnu :
AH, xJIx/mons : -247,3
AS, Jlxx/moneK: -253,76
OIIK-1
1) -171,68 2) 342,99 3) -301,3 4) 322,15
BO3MOXXHA nKHa MOYKHA MOYHa
17. dnsa peakuun: 2CO(T) + 2H2(1) = CH4(T) + CO2(T) onpenenuts InK paBHOBecus
npu T=1000 K , ecnu:
AH, xJI>/mMonp= -247,3
AS, JIxx/moneK =-256,21
OIIK-1
1) 5,27 2) 1,07 3) -1,07 4) -5,36
18. 3aBMCUMOCTb KOHCTAHTBI PAaBHOBECHUS PEAKLIUU OT TEMIEPaTyphbl BhIpaXkaeTcs
ypaBHenuem tumna: IgK = a/T + blgT + cT +d
a=-47500 b=-1,75 c=0 d=-13,706
Omnpenenutsb IgK mpu Temneparype 1000K. OIIK-1
1) 66,456 2) 6,645 3) -66,456 4) -6,645
19. Onpenenuts TernoBoit 3¢ ekt peakiuu AH k/[x, ecnu IgK mpu 1000 K = -
66,45, a mpu 100 K =-492,2
OIIK-1
1) -904,151 2) 904,151 3) 425,75 4) -425,75
20. Paccuuraiite n3MeHeHre BHyTpeHHEH sHeprun (K/k) B XUMHUYECKON peakLuu
MpY CTAaHJAAPTHOU TemIepaType:
2Cly(t) + 2H20(1) =4HCI(r) +O2(T), ecnu
AH xJx/monb : 114,38 OIIK-1

1) 114,38 2) -114,38 3) 111,9 4) -111,9




21. Beruncaure AG0298 (x/[x) muia peakuuu. BosmorkHa nn ata peakuus npu P=1
atM 1 T=298K?
CO(r) + H20(r) = Hao(T) + CO2(T), ecrnu:

AH, xJIx/monb : -524,79

AS, JIx/moneK : 74,31 OIIK-1
1) -546,9; 2) 546,9; 3) -573,1; 4) 5731,
DKHA DKHA MOXHAa MO>KHa
22. s peakruu: CO(r) + H20(r) = Ha(T) + CO2(T)
CO H20 H2 CO:
AH®, xJTx/Monb -110,53 -241,81 0 -393,51
S, ik/monb-K 197,55 188,72 130,52 213,66 OIIK-1
Omnpenenutsb INK paBroBecus npu T=1000 K.
1) -6,46 2) 6,46 3) -64,6 4) 64,6
23. 3aBUCUMOCTb KOHCTAHThl PABHOBECHUSI PEAKLIUU OT TEMIIEPATyphbl BhIpaXKaeTcs
ypaBHenuem tumna: IgK = a/T + blgT + cT +d
| a= -5749 | b=1,75 | c=-0,0005 | d=7,898
Onpenenuts IgK mpu remneparype 1000K. OIIK-1
1) 6,9 2)-6,9 3) -69,0 4) 69,0
24. Onpenenuts TeroBoi dpdext peakun AH, xJIx, ecmu 1gK mpu 1000 K= 6,899
u pu 100 K=-46,142
ecnu: a= -5749; b=1,75; ¢=-0,0005; d=7,898;
1) -112,6 2) 1126 3) 52,86 4) -52,86 OIIK-1
25. PaccuunTaiiTe U3MEHEHHE BHYTpPEHHEN sHEeprun (K/[X) B XUMHUUECKON peakiuu
IIPU CTaHJAPTHOU TeMIiepaType:
COz(r) + C(T) =2CO(T),
ecau: AH, x/[x/monb: 172,45 OIIK-1
),97 2) 226,01 3) 223,5 4) 169,97
Bapuanm 2
1. K xakoMy TUIy TEpPMOJIMHAMHYECKHX CHCTEM OTHOCHUTCS 3alasHHas aMIyJa ¢
aproHom? OIK-1

1) otkpsiTas 2) 3aKpeITas 3) u3oIMpOBaHHAS 4) rereporeHHas




2. K xakoMy THITy TEPMOJANHAMHYECKUX CUCTEM OTHOCUTCS CTEKJISIHHBIN cocyl, B
KOTOpPOM MPOTEKAET peaKklusi HeUTpanu3auuu?
H* o)+ OH (p)=H200x9

1) otkpsiTas 2) 3akpbiTas 3) u3oaMpOBaHHAS 4) romMoreHHas

OIIK-1

3. YKaxuTe BeuiecTsa, st KOTOpbIX AH o6p.=0:

1) Mg (k) 2) Brz (ras) 3) Hg (x) 4) 13 (raz)

OIIK-1

4. YkaxuTe BemecTsa, 1yt KOTopeix AHg, =0:

1) Br2 (k) 2) Br (ra3) 3) Hg (ras) 4) P (kpacHblii)

OIIK-1

5. AH 006p_ (xJI>x/MOJIb) IPOCTHIX BEIIECTB B PA3IMYHBIX arperaTHbIX COCTOSIHUSX IS

lo=+62; +22; 0. Yxaxute AH, COOTBETCTBYIOIINE YCTOMYUBOMY COCTOSTHHIO
BEIIECTBA B CTAHJAPTHBIX YCIOBUSX.

1) +62 2) +22 3) 0 4) -62

OIIK-1

6. Brruncnute, CKOIBKO Teria BeiAenuTcs npu cropanuu 100 mutpos (H.y.)?
Peakuust ropeHust NpoTEKaeT 110 ypaBHEHUIO:
CoHaam*+3 O2 (1) = 2COx2(r) +2H200x) + 1410,97 xJ1x

1) 6292,9 xJIx 2) 6957,0 x/Ix 3) 6677,0 xJIx 4) 6759,0 xJIx

OIIK-1

7. Bbruuciute, CKOJIBKO TeIlia BbIeIUTCs pu cropanuu 100 tutpoB (H.y.). Peakuus
TOPEHUs IPOTEKAET 110 YPaBHEHHUIO:
CsHsgr)+5 O2 () = 3CO2r) +4H200x) + 2219,99 k/Ix

1) 9825,4 xJIx 2) 8459,1 xJIx 3) 6796,3 kJIx 4) 9901,2 xJIx

OIIK-1

8. Ipu cropaHuu OMPeIeICHHOTO KOJIMYECTBA ¢ KHCIOPOIOM BBIJICITHIIOCH TEILIO.
Omnpenenurte YHTANBINI0 00pa30BaHUS OKCHIA.
BemectBo Macca, T Brinenennoe Temio, kJ[x

P 248 6192,3

1) -1428 xJIx 2) -1548,1 xJlx  3) -125,5 xJIx 4)  -1255 xJIx

OIIK-1

9. Ilpu B3auMOJICHCTBUY ONPEIECICHHOTO KOJMYECTBA BENIECTBA C KHCIOPOIOM
BBIIETTMIIOCH Ter10. ONpenenuTe SHTAIBINI0 00pa30BaHUs OKCH/IA:
BemectBo Macca, r Brinenennoe temo, kJx

Fe 560 4100,3

1) -675 xJIx 2) -895 xJIx 3) -410 x/Ix 4) -596 xJIx

OIIK-1

10.  He mpoBoas pacuera onpeaenuTe, s KAKUX U3 HIKETIPUBEACHHBIX PEaKIuit
pasuwuia B 3HaueHuss AH u AU Oyzaet paBHa Hym10?
A. S(1) +3/2 O2(r) = SO3(1)
Bb. S(1) + Ha(r) = H2S(1)

OIIK-1




1) A 2) b 3)Aub 4) HeT BEpPHOTO BapHaHTa

11.  He mpoBoas pacuera onmpeaeuTe, sl KAKUX W3 HIKEIPUBEICHHBIX PEaKIIHiA
pasuuia B 3HaueHus AH u AU Oyzaet paBHa Hy10?
A. Al (1) +1/2 Cl2 (1) = AICI (1)

b. FeO (1) +CO (r) = Fe(t)+CO3 (1) OIIK-1
1) A 2) b 3) Aub 4) HeT BEpHOTo BapuaHTa
12.  He npou3Boss BEIYKCIIEHMH ycTaHOBUTE 3HaK ASC ClielyIONIUX IPOLECCOB:
A. CuO(t) — Cu(r) +1/202 (1)
b. Clz(r) — 2CI(1)
OIIK-1
1) A:AS>0 2) A:AS<0 3) b: AS>0 4) b: AS<0
13.  He npou3Bos BeYHUCIeHUH yeTanoBuTe 3HaK AS® ciieyronmx mporeccos:
A. Na(t) + 3H2(r)— 2NHs(1)
N g
b. Ag*(Boan)+Cl" (Bogu) — AgCI(T) ONK-1
1) A:AS<0 2) A:AS>0 3) b: AS>0 4) Bb: AS<0
14.  He mpoBojs pacyera onpenenuTe, A KaKUX U3 HIKETTPUBEACHHBIX PEAKIHi
pasHuna B 3HadeHUsIX Qv 1 Qp OymeT HanbobIeH:
A. Ha(r) + C(T) »CHa(r)
B. 3Ha(r) + 2C(1) —CaHe(r) OIK-1
1) A 2) b 3) Aub 4) HeT BEpHOTo BapHaHTa
15. He npoBons pacyera, onpenenuTe, Ui KaKuX U3 HUKETTPUBEICHHBIX peaKIni
pa3Huna B 3HaueHusX Qv u Qp Oyzner HanbobIIeH:
A. Cla(r) + 3/202 (r) —Cl203(1)
b. 3H2(1) + 6C(T) —CeHs(T)
OIIK-1
1) A 2) b 3) Aub 4) HeT BEpHOIrO BapHaHTa
16.  Beruncmute AG%0g (/1) 11s peaxiuu. BosmoskHa 1u 5Ta peakuus npu P=1
atM u T=298K?
302(r) + 2H2S(r) = 2H20(k) + 2502(1)
02 H.S H.O SO
AH®, xJT>x/Momb 0 -20,60 -285,83 -296,90 OIIK-1
S, Ix/monb K 205,04 205,70 69,95 246,07
1) -1342,99; 2) 1342,99; 3) -1006,7; 4) 1006,7;
HEBO3MOXKHA HEBO3MOYKHA BO3MOXKHA BO3MOXKHA




17.  Jna peaxuun: 302(r) + 2H2S(1) = 2H20(x) + 2S02(T)
OmnpejienuTe TeMIEpaTypy Hauaaa peakiuu, eciu

AH, xJlxx/monp -1124,26

AS, Ilx/monw-K -394,48 OIIK-1
1) 2850 K 2) 1800 K 3) 800 K 4) 3800 K
18.  3aBMCHMOCTB KOHCTAHTBI PABHOBECHS PEAKIIMH OT TEMIIEPATYPBI BHIPAKAETCS

ypaBuenueM tuna: IgK = a/T + blgT + cT +d
| a=-2692 | b=1,75 | c=-0,00483 | d=-1,943 |

Omnpenenutsb IgK npu Temneparype 1000K. OIIK-1

1) -6,456 2) 6,645 3) 4,215 4) -4,2115

19.  3aBucHMOCTb KOHCTAHTBI PABHOBECHS PEAKIMH OT TEMIEPATyPhl BHIPAKAETCS

ypaBaenueM tuna: IgK = a/T + blgT + cT +d
| a= -2692 | b=1,75 | ¢c=-0,00483 | d=-1,943 |

Onpenenutpb TerioBoi addexr peakunu AH kJ[x (ucnonb3oBars IgK npu OIK-1

1000 K u 100 K).

1) 21,631 2) 21,631 3) -45,937 4) 45,937
20.  Paccuwuraiite usmMeHneHue BHyTpeHHel sHeprun (kJIXK) B XMMUUYECKOH peakiuu

IIPU CTAHJIAPTHOI TemIepaType:

2CH4(1) =C2Ha(T) +2H2(1)
CH4 CoHa H2
AH°, xJ]x/Momb -74.,85 52,3 0 ONK-1
1) 202 2) 199,52 3) 111,9 4) 117,32
21.Beruncnure AG0298 (x/[x) nns peaxkiun. BosmoxHa nu sTa peakuus npu P=1
at™ u T=298K?
4HCl(r) + O2(t) = 2CI2(r) + 2H20 (T), ecnu:
AH, xJIx/monb: -114,38
AS, Jlxx/moneK : -328,8 OIIK-1
1) -16,40; 2) 16,71, 3) 212,74, 4) -212,36;
DKHA DKHA MOXHa MO>KHa
22. ITns peakuun: 4HCI(r) + O2(r) = 2Cly(r) + 2H20 (1)
HCI 02 Cl; H20
AH®, xJTx/Monb -92,31 0 0 -241,81 OIIK-1
S, Ix/mons-K 186,79 205,04 222,98 88,72

Omnpenenutsb INK paBroBecus npu T=1000 K.
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1) -4,52 2) 4,52 3) 1,97 4) -1,97

23. 3aBHCUMOCTb KOHCTAHThI PABHOBECHSI PEAKIIUH OT TEMIIEPATYPhI BHIPAXKACTCSI
ypaBaenueM tuna: IgK = a/T + blgT + cT +d

| a=-4600 | b=0,623 | ¢=-0,00102 | d=17,776

Onpenenuts IgK npu remneparype 1000K. OIK-1
1) 16,9 2)-16,9 3) -14,025 4) 14,025
24. 3aBHCHMOCTh KOHCTAHTHI PABHOBECHS PEaKIUH OT TEMIIEPATyphbl BEIPAXKAETCS
ypaBHenuem tumna: IgK = a/T + blgT + cT +d
| a= -4600 | b=0,623 | c=-0,00102 | d=17,776 |
Omnpenenutsb TemnoBoi 3¢ dext peakunn AH, k/[x (ucnonb3oBats IgK npu OIIK-1
1000 K u 100 K).
1) 37,95 2) -37,95 3) 42,86 4) -42,86
25. PaccuunTaiite n3MeHeHne BHYTpeHHEH sHeprun (k/K) B XUMUYECKOH peakIiu
IIPU CTaHJAPTHOU TeMIiepaTtype:
2CO(r) + 2H2(r) =CH4(r) +CO2(1), eciu:
OIIK-1
AH, xJx/momb: -247,3
A7 2) -249,77 }) -252,25 4) 252,25
Bapuanm 3
1. K xakoMy TUIly TEpPMOJMHAMUYECKHX CUCTEM OTHOCUTCS I'peJiKa ¢ ropsyen
BOAOM?
OIIK-1
1) otkpsiTas 2) OTKpBbITAsI 3) U30JIMpOBaHHAS 4) reTeporeHHast
2. K xakoMy THITy TEPMOJAMHAMHUYECKUX CUCTEM OTHOCUTCS MPOOHPKA, B KOTOPOH
MPOTEKAET PEeaKIIHs:
CaCOgz(t) + 2HCI(x) = CaClz(x) + CO2(r)+ H20 (k) OIIK-1
1) uzonmupoBaHHast 2) 3aKpbITast 3) oTKpbITas 4) roMoreHHas
3. YkaxuTe BeuecTBa, sl KOTOPbIX AH o6p.=0:
OIIK-1
1) Br (raz) 2) Ar (1) 3) C (rpadur) 4) Na (k)
4. YKaxuTe BEmEeCTBa, 115 KOTOphIX AH g, =0:
OIIK-1
1) P (xpacHbiit) 2) la2(1) 3) Hg (ra3) 4) PDb (ra3)
5. AH® 5, (kJLK/MOIIB) IPOCTBIX BEIIECTB B PA3IMYHBIX arPEraTHBIX COCTOSHIMSX IS
Li=0; +161; +2. Ykaxure AH, COOTBETCTBYIOIIUE YCTOHIUBOMY COCTOSIHUIO
BEIIECTBA B CTAH/JIAPTHBIX YCIOBHUSX. OIK-1
1) 0 2) +161 3) +2 4) -161
6. Berumcnute, CKOIBKO TeIUIa BeIAETUTCS mpu cropanuu 100 mutpos (H.y.). Peakmus
TOPEHUs MPOTEKAET MO YPaBHEHUIO:
CsHe)+4,5 O2 () = 3COx2) +3H200x) + 2017,64 x/lx OIIK-1

1) 5957,0 kI 2) 6957,0 xJTx 3) 6677,0 klx  4) 8998,7 xJIx
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7. Bprunciaute, CKOJIBbKO TeIlIa BbLAEAUTCS pu cropanuu 100 mutpos (H.y.)?
Peaknus ropenust mpoTeKkaeT 0 ypaBHEHHUIO:
CaH10)+6,5 O2 (r) = 4COx2(r) +5H200x) + 3127,94 xJ1x

1) 178254 kJlx ~ 2) 13950,6 llx  3) 15796,3 xlx  4) 15435,7 x/Ix

OIIK-1

8. Ilpu B3auMOJIeiiCTBUHU ONPEACTICHHOTO KOJIMYECTBA BEIIECTBA C KUCIOPOAOM
BBIJIEIUIIOCH Teri0. OnpenesnTe SHTAIBINI0 00pa30BaHMs OKCHA!
Bemectso Macca, r Brinenennoe remno, kJx

Si 2,8 87,2

1) -428 xJIx 2) -978 xJIx 3) -872 x/Ix 4) -255 x/Ix

OIIK-1

9. Ilpu B3auMOJECTBUYU ONPEICICHHOTO KOJMYECTBA BELIECTBA C KHCIOPOIOM
BBIIETTUIIOCH Ter1o. ONpenenuTe SHTAIBINI0 00pa30BaHUs OKCH/IA:
BemectBo Macca, r Brinenennoe tero, kJx

Li 28 1190,8

1) -595 xJIx 2) -895 xJIx 3) -210 x/Ix 4) -587 xJIx

OIIK-1

10. He npoBost pacduera onpenenuTe, Uik KAKUX U3 HIDKETTPUBEICHHBIX PEAKIIHIMA
pasuuna B 3Hadenust AH u AU Oynet paBHa Hymt0?
A. Ha(t) +1/2 O2(1) = H20 (T);
B. C(1) +O2(r) = CO2 (1)

1A 2) b 3) Aub 4) HeT BEpHOTo BapHaHTa

OIIK-1

11.  He mpoBoas pacuera, OnpeAeanTe, A1 KaKuX U3 HIKEIPUBEACHHBIX peakIui
pasnuna B 3HaueHust AH u AU 6ynet paBHa Hymt0?
A. 3Fe(t) +4 H20O(r) = Fe3O4 (1)+4H2(T);
B. 2Ha(t) + N2(r) = N2H4 (1)

1) A 2) b 3) Aub 4) HeT BEpHOIO BapHaHTa

OIIK-1

12.  He npou3Bos BHYHCIEHHUH, ycTaHOBUTE 3HAK AS? CIEIyIOIHMX IPOIECCOB:
A. 2CHa(r) — 3H2(r) + C2H2(1);
b. 2CHu(r) — 2H2(1) + C2Ha(1)

1) A: AS>0 2) A:AS<0 3) B: AS>0 4) B: AS<0

OIIK-1

13. He npown3Bo/s BEIUKCICHUI YCTAHOBUTE 3HAK AS? CIEAYIOLIMX MPOIECCOB:
A. 2H2S(r) +302— 2H20(x) + 2S02(r);
b. MgO(t) +H2(r) -»Mg(t) + H20(k)

1) A: AS>0 2) A: AS<0 3) B: AS>0 4) B: AS<0

OIIK-1
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14. He npoBoas pacuera onpenenure, 1 KAKUX U3 HAKETIPUBEAECHHBIX PEAKLIMI
pasuuia B 3HaueHuAx Qy u Qp OyeT HanbobIIeH:
A. 2CHa(r) — CoHa (1) + 2H2 (1)

B. 2CO(r) + 2H2 (r) —CHa(r) + CO2(T) OIIK-1
1A 2) b 3) Aub 4) HeT BEepHOT0 BapHaHTa
15. He npoBojst pacyeTa ONpeaeuTe, I KaKuX U3 HIKCIPUBEICHHBIX PEaKIUii
pasuuia B 3HaueHusx Qv u Qp Oyet HanOoJIbIIeH:
A. 2S02(r) + O2 (1) — 2S03(T)
b. C(1) + 3H2(r) — CsHes(x) OIIK-1
1A 2) b 3) Aub 4) HeT BEpHOrO BapHaHTa
16. Berauciure AG%gs (k[k) 15 peaxiuy. Bo3aMoskHa 1m 5Ta peakius npu P=1
atM u T=298K?
CaCOs(t) + 2HCI(x) = CaCla(x) + CO2(r)+ H20(k)
CaCOs HCI CaCl; CO2 H20
0 -
AHT, wlls/wome 100683 9231 79502 39351  o/80
S xhomK 9171 18679 10837 213,66 109,60 OIK-1
1) -31,47; 2) 31,47, 3) -59,79; 4) 59,79; HEBO3MOXKH
BO3MOJKHA HEBO3MOYKHA BO3MOJKHA
17. Jlnsa peakuuu:
CaCOg3() + 2HCI(x) = CaCla(x) + CO2(r)+ H20(x)
CaCOs3 HCI CaCl> CO2 H20
AH® x [T/ vomms -1206,83  -92,31 795,92 -39351  -187,86
S, Tlx/moms-K 91,71 186,79 108,37 21366 109,60 | OHK-1
Omnpenenuts INK paBroBecus npu T=1000 K.
1) 37,9 2) -3,79 3) 3,79 4) -37,9
18.  3aBuCHMOCTH KOHCTAHTHI PABHOBECHS PEAKIIUH OT TEMIIEPATYPBI BBIPAKAETCS
ypaBHenueMm Tuna: IgK = a/T + blgT + cT +d
a= -9680 | b=-1385 | ¢=0,000219 | d=17,756
Onpenenuts IgK npu remmnepatype 1000K. OIIK-1
1) -6,456 2) 6,645 3) -4,14 4) 4,14
19. 3aBucHMOCTH KOHCTAHTHI PABHOBECHS PEAKIIMK OT TEMIIEPATYPhI BBIPAKAETCS
ypaBaenuem Tumna: IgK = a/T + bilgT + cT +d
a= -9680 \ b=-1,385 | c=0,000219 | d=17,756 OIIK-1

Omnpenenutsb TemnoBoi 3¢ dext peakuuu AH xJ[x (ucmonb3oBath IgK mpu
1000 K u 100 K).
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1) 79,34 2) -79,34 3) 89,31 4) -89,31

20.  PaccuwuraiiTe n3MeHeHue BHyTpeHHei sHeprun (k/IK) B XUMUUYECKOH peakiuu

IIPY CTAaHJAPTHOW TeMIepaType:
2S0z(t) + O2 (r) =2S03(1)

SO2 02 SO3
AH®, x]JTx/Monb -296,90 0 -395,85 OIIK-1
1) -295,42 2) 295,42 3) -195,42 4) 195,42
21.  Borunciure AG%%eos (kJ[x) ms peakiuu. Bo3morkHa 1u 3Ta peakius npu P=1
atM u T=298K?
Fe203(1) + Hz (1) = Fe(t) +H20(x)
Fe,03 H> Fe H>O
AH°, xJIx/Momb -822,16 0 0 -187,86
S, Ji/mosK 87,45 130,52 27,15 109,60 OIIK-1
1) -65,82; 2) 65,82; 3) -658,20; 4) 658,20;
DKHA DKHA MOXHA MO>KHa
22.  Jlna peakuuu: Fe03(1) + Hz (r) = Fe(t) +H20 (%)
Fe O3 H2 Fe H20
AHC, xJlx/monb 822 16 0 0 -187,86
S, Ml/vomb-K 87,45 130,52 27,15 109,60 OIK-1
Omnpenenuts INK paBroBecus mpu T=1000 K.
1) 76,33 2) -76,33 3) 7,63 4) -7,63
23.  3aBHCHUMOCTH KOHCTaHTHI PABHOBECHUS PEAKIIUU OT TEMIIEPATyphl BHIPaKaeTcs
ypaBHenueMm Tuna: IgK = a/T + blgT + cT +d
a= 5650 | b=0,67 | c=0,000417 | d=8,386
Onpenenuts IgK npu Temneparype 1000K. OIK-1
1) -1,64 2) 1,64 3) -16,463 4) 16,463
24.  3aBHCHUMOCTH KOHCTaHTHI PABHOBECHUS PEAKIIUU OT TEMIIEPATyphl BHIPaKaeTcs
ypaBHenueMm Tuna: IgK = a/T + blgT + cT +d
a= 5650 \ b=0,67 c=0,000417 | d=8,386
Omnpenenuts TemnoBoi 3¢ dext peakunu AH, k/[x (ucnonb3oBats IgK npu OIK-1
1000 K u 100 K).
1) 45,98 2) -45,98 3) 52,86 4) -52,86
25. PaccuunTaiiTe n3MeHEeHNE BHYTpeHHEN sHEpruM (K/[K) B XUMHUYECKOW peaky IIpU
CTaHJIapTHOW TeMIepaType:
OIIK-1

2NH3 + 3CI2 <—N2 + 6HCI , eciu:

14




AH, xJIx/mMonb: -461,98
1) -46,69 2) 46,69 3) -466,93 4) 466,93

Bapuanm 4

1. K kakoMy THUIly TEPMOJIMHAMUYECKUX CUCTEM OTHOCUTCS: aBTOKJIaB

1) OTKpBITast 2) 3aKphITast 3) uzonupoBaHHas 4) rereporeHHas

OIIK-1

2. K KakoMy THITy TEPMOJANHAMUYECKUX CHCTEM OTHOCHUTCS: CTEKIISIHHBIN COCY/I, B
KOTOPOM MPOTEKAET PEAKIIHS:
CaCOs3 ¢+ HCl(p= CaClyy + CO2 ()

1) n3omupoBaHHas 2) 3aKkphITas pbITas 4) romoreHHas

OIIK-1

3. YkaxuTe BelecTBa, sl KOTOPbIX AH o6p.=0:

1) Mg (1) 2) Br (raz) 3) Hg (1) 4) |2 (ra3)

OIIK-1

4. YKaxuTe BEmeCTBa, 1151 KOTOphix AHg, =0:

1) Al (x) 2) V(1) 3) Hg (ra3) 4) P (xkpacHblii)

OIIK-1

5. AH 006p_ (xJI>k/MOJIb) IPOCTHIX BEIIECTB B PA3IMYHBIX arperaTHbIX COCTOSIHUSX IS

lo=+62; +22; 0. Yxaxute AH, COOTBETCTBYIOLINE YCTOWYUBOMY COCTOSTHUIO
BEIIECTBA B CTAHIAPTHBIX YCIOBHSIX:

1) +62 2) +22 3) 0 4) -62

OIIK-1

6. Boeruncnute, CKOIbKO Teria BeiAenuTcs pu cropanuu 100 nutpos (H.y.)?
Peaknus ropenus npoTekaeT mo ypaBHEHHUIO:
C4Hgr)+6 O2 () = 4COzr) +4H200x) + 2718,51 k/]x

1) 11292,9 xJIx 2) 12957,0 xlx  3) 16677,0 xJ[x 4) 12124,6 xJIx

OIIK-1

7. Beruucnute, CKOJIBKO TeIUIa BbiAenuTcs npu cropanuu 100 autpos (H.y.)?
Peakuust ropeHus MpoTeKaeT 1Mo ypaBHEHUIO:
CsHer)+5,5 O2 (1) = 4COx) +3H200x) + 2543,46 x/Ix

1) 198254 kllx  2) 113438 Mk 3) 167963 kllx  4) 19901,2 kI

OIIK-1

8. Ilpu B3auMOICIICTBUH ONPEAETICHHOTO KOJIMYECTBA BEIIECTBA C KUCIOPOIOM
BBIIETTUIIOCH Terw1o. ONpenenuTe SHTAIBINI0 00pa30BaHUs OKCH/IA:
BemectBo Macca, r Brinenennoe temo, kJx

Ca 160 2538,9

1) -635 xJIx 2) -1548,1 xJIx 3) -125,5 x/Ix 4) -1255 xJIx

OIIK-1

9. Ilpu B3auMOAEHCTBHU ONPEIEIEHHOTO KOJIMYECTBA BEIIECTBA C KUCIOPOJOM
BBLJIENIUIIOCH Ter10. OnpeienuTe SHTAIBINI0 00pa30BaHMsl OKCHIA:

OIIK-1
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BemecTBo Macca, r Brigenennoe Temio, kJ[x

Fe 112 539,7
1) -675 xJIx 2) -895 xJIx 3) -410 x/Ix 4) -270 xJIx
10.  He mpoBojs pacdera ompenesnTe, It KaKuX U3 HIKEITPUBEACHHBIX PEAKIIHIA

pasuuia B 3HaueHuss AH u AU Oyzaet paBHa Hy10?
A. 3/2H(r) +1/2 N2(r) = NH3 (1);
b. PCls(r) — PCls(t) + Cl2 (1)

OIIK-1
1A 2) b 3)Aub 4) HEeT BEpHOIo BapHaHTa
11.  He mpoBons pacdera, onpenenuTe, Ui KaKuX U3 HIOKEIPUBEICHHBIX PeaKkIni
pasuuia B 3HaueHuss AH u AU Oyzaet paBHa Hym0?
A. O2(r) +N2(r) = 2NO (1);
b. 2CO(r) + O2 (r)— 2C0O2(1) OIIK-1
A 2) b 3) Aub 4) Her BepHOro BapHaHTa
12.  He mpom3Bozs BeIUKCIIEHHH, ycTanoBuTe 3HaK ASY cieIyrommx npomeccos:
A. 2HS(r) +302— 2H20(kx) + 2SO02(1);
b. MgO(t) +Hz(r) -»Mg(t) + H20(x)
1) A:ASS0  2) A: AS<O 3) B: AS>0 4) B: AS<0 OIIK-1
13.  He npou3Bos BHYUCIEHHUH, ycTaHOBUTE 3HAK AS? CIeIyIOIMX IPOIECCOB:
A. 2CO(r) +2H2 (1) — CHa(T) + CO2(T);
b. NH4NO3(r) — 2H20(T) + N20(T)
OIIK-1
1) A: AS>0 2) A: AS<0 3) B: AS>0 4) B: AS<0
14.  He mpoBops pacdera onpenenuTe, A KaKUX U3 HIKETTPUBEACHHBIX PEAKIHi
pasnuna B 3HaueHusX Qv u Qp Oyner Hanbonpmei?
A. 4HCI(r) + O2 (r) — 2Cl2(r) +2H20(r)
B. CH3COOH(Boan) — H*(Boxu) +CH3COO (BoaH)
OIIK-1
1) A 2) b 3)Aub 4) HeT BEpHOTo BapHaHTa
15. He npoBojs pacyera onpeaenuTe, A KaKUX U3 HIDKEPUBEICHHBIX PEaKIUil
pasHuna B 3HaueHUsX Qv 1 Qp OymeT HanOoIbIIEH:
A.N2(r) + 3H2 (1) — 2NHj3(1) OIIK-1

b. CaCO3(t) — CO(r) +CaO (1)
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1)

A 2) b 3)Aub 4) HeT BEpHOTO BapHaHTa

16.  Boruncmure AG%0g (/1) 11s peaxiuu. BosmoskHa 1u 5Ta peakuus npu P=1
atM u T=298K?
3Fe203(1) + H2 (1) = 2Fe304(t) + H20 (k)
Fe203 H> H20 FesO4
AH®, xJI>x/Momb -844,16 0 -285,83 -1117,13 OIIK-1
S, Ixx/monb K 87,45 130,52 69,95 146,19
1) 214,9; 2) -214,9; 3) 21,49; 4) -21,49; BO3MOXH
HEBO3MOXKHA BO3MOYKHA HEBO3MOXKHA
17.  Jlna peaxuunm: 3Fe203(T) + Hz (r) = 2Fe30a4(t) + H20(x)
Fe.O3 H> H.0O Fe3O4
AH®, kJbx/Monb  -844,16 0 -285,83 -1117,13
S, Jbx/mone 'K 87,45 130,52 69,95 146,19 OIIK-1
Omnpenenute INK paBHoBecus npu T=1000 K.
1) -4,46 2) 4,46 3) 2,59 4) -2,59
18.  3aBucHMOCTH KOHCTaHTHI PABHOBECHS PEAKLIMU OT TEMIIEPATYPhl BBIPAKAETCSA
ypaBaenuem tumna: IgK = a/T + bilgT + cT +d
| a=-13810 | b=-0877 | c=0,00267 \ d=8,386 \
Omnpenenutsb IgK npu Temneparype 1000K. OIK-1
1) 5,385 2) -5,385 3) 53,85 4) -53,85
19.  3aBuCHMOCTB KOHCTAaHTHI PABHOBECHS PEAKI[MH OT TEMIEPATYPhl BHIPAKAETCS
ypaBHenueM tuna: IgK = a/T + blgT + cT +d
| a=-13810 | b=-0,877 | ¢=0,00267 \ d=8,386 \
Omnpenenuts TernoBoit addext peakunu AH k/Ix (ucnonb3oBats IgK mpu
1000 K u 100 K). OIIK-1
1) 116,17 2) -116,17 3) 152,36 4) -152,36
20.  Paccuwuraiite n3mMeHeHue BHyTpeHHel sHepruu (kJ[) B XUMHYECKOH peakiuu
NPY CTAHIAPTHOI TemIepaType:
NiS+3NiSO4 = 4NiO + 4SO
NiS NiSO4 NiO SOz
AH®, xJTx/momb -79,5 -873,49 -239,74 -296,9 OIK-1
1) 543,5 2) -5435 3) 9352,11 4) -9352,11
21.  Borunciure AG%os (xJIx) mns peakmun. Bo3moxkHa mu 3Ta peakius mpu P=1
atM u T=298K? OIIK-1

Fe2O3(T) + 3H2(1) =2Fe(T) + 3H20(T)

Fe,O3 H, Fe H.O
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AH®, xJTx/Momb -822,16 0 0 -241,81

S, Jix/moms-K 87,45 130,52 27,15 188,72
1)-54,58; 2)54,58; 3)42055,37; 4)-42055,37;
BO3MOXHa HCBO3MOKHa HCBO3MOJKHa BO3MOXHa

22.  Jlna peakuun: Fe2Os3(T) + 3H2(r) =2Fe(t) + 3H20(r)

Fe,03 H> Fe H-0
AH°, xJIx/Momb -822,16 0 0 -241,81
S, Jx/mons K 87,45 130,52 27,15 188,72 OIIK-1
Onpenenuts INK pasroBecus npu T=1000 K.
1) -0,006 2) 0,006 3) 6,57 4) -6,57
23. 3aBHCHMOCTb KOHCTAHTHI PABHOBECHUS pPEaKLUH OT TEMIIEpaTypbl BbIpaXKaeTcs
ypaBHenuem tumna: IgK = a/T + blgT + cT +d
| a= -23000 | b=4,34 | c=-0, 00162 | d=2,256 |
Onpenenutsb IgK npu remnepatype 1000K. OIIK-1
1) 16,9 2)-16,9 3)9,34 4) -9,34
24. 3aBHUCUMOCTH KOHCTAHTHI PABHOBECHS PEaKIIUH OT TEMIIEPATypPhl BEIPAXKAETCS
ypaBuenueM tuna: IgK = a/T + blgT + cT +d
| a= -23000 | b=4,34 | c=-0, 00162 | d=2,256 |
Onpenenutpb TemioBoi addexr peakunu AH, k/x (ucmons3oBath IgK mpu OIK-1
1000 K u 100 K).
1) 211,04 2) -211,04 3)-193,79 4) 193,79
25. PaccunraiiTe n3MeHeHHE BHYTpeHHeH sHeprud (K/)K) B XUMHUECKOW peaKkIiu Ipu
CTaHJApTHOMU TeMIleparype:
Fe203(t) + 3CO(T) S 2Fe(T) + 3CO2(T)
Fe203 CcO Fe CO2 OIIK-1
AH°, xJ]x/Momb -822,16 -110,53 0 -393,51
26 2) 29,26 3)-24,3 4) 24,3
Bapuanm 5
1. Vxkaxwure Ha3BaHME MPOILIECCOB, JJIsI KOTOPBIX MEPBBIN 3aKOH TEPMOJINHAMHUKH
nMeeT Beipakenne: Q=AH; Q=AU.
OIIK-1
1) U30TepMHBIN; 2) N30XOpHBIN; 3) U30XOpPHBIN; 4) nzobapHbIif;
n300apHBIi MU309HTPOIHBIN HU30TEPMHBIN U30XOPHBIN
2. YcraHoBuUTe, K KAKOMY THITY TEPMOAMHAMUYECKUX CUCTEM OTHOCUTCS:
CTEKJIIHHBIN COCY[l, B KOTOPOM MPOTEKAET peaKIusl:
Ca0 @)+ HClp)= CaClyy + H20 () OIK-1
1) n3omupoBaHHas 2) 3aKkpbITast 3) oTKpbITas 4) roMoreHHas
3. Vkaxwure BeniecTna, st KOTOPhIX AH o6p.=0: OIIK-1
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1) Brz (1) 2) Cl, (ras) 3) Hg (1) 4) I (ras)

4. Yxaxure BEIECTBA, Ui KOTOpbIX AHq, =0:

1) Cd (k) 2) Hg (ra3) 3) W(1) 4) C (anma3)

OIIK-1

5. AH 006p_ (xI>k/MOJIb) IPOCTHIX BEIIECTB B PA3IMYHBIX arperaTHBIX COCTOSHUSIX

st Ca= +62; +22; 0. Ykaxkutre AH, COOTBETCTBYIOIINE YCTOWUYNBOMY
COCTOSIHMIO BELIECTBA B CTAHJIAPTHBIX YCIOBHUSX.

1) 0 2) +22 3) +62 4) -62

OIIK-1

6. Beruucnmre, CKOJIBKO TEIUIA BBIIETUTCS pu cropanuu 100 mutpoB (H.y.)?
Peaxkiust ropeHust poTeKaeT O yPaBHEHHUIO:
CsHi2()+802 (1) = 5CO2(r) +6H200x) + 3536,19 x/Ix

1) 112929 bk~ 2) 157714k 3) 166770 xIlx  4) 12124,6 k[l

OIIK-1

7. Beruucnure, CKOJIBKO TeIUIa BbIIEIUTCS pu cropanuu 100 autpos (H.y.)?
Peakuust ropeHust NpoOTEKaeT 110 ypaBHEHUIO:
CsHiom)+7,5 O2 (1) = 5CO2(r) +5H200x) + 3319,51 xJIx

1) 9825,4 xJIx 2) 123438 x/Ix  3) 13796,3 xJIx 4) 14805,0 xJIx

OIIK-1

8. Ilpu B3aMMOACHCTBHH OMPEACICHHOTO KOJUYECTBA BEIIECTBA C KHCIOPOIOM
BBIIETTUIIOCH Terw1o. OMpenennTe SHTABINI0 00pa30BaHUs OKCHIA.
BemectBo Macca, T Brinenennoe Temio, kJ[x

S 160 1485,3

1) -485 x/x 2) 548,1 xIx 3) -297 xx 4) 371,2 xJIx

OIIK-1

9. TIlpu B3auMoAeCTBUM OMPEAEIEHHOTO KOJTUYECTBA BEIIECTBA C KUCIOPOJIOM
BBIJICTMIIOCH TeTU10. OTnpeieNnTe YHTANBIINI0 00pa30BaHUs OKCHJIA.
BemectBo Macca, T Brinenennoe temio, k/[x

Na 46 416,3

1)-416,3 xJIx 2) -895 x/Ix 3) -410 x/Ix 4) -270 xJIx

OIIK-1
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10. He nmpoBojs pacuera onpeaenuTe, A1 KaKuX U3 HIKEIPUBEICHHBIX pPeaKIfii
pasuwuia B 3HaueHuss AH u AU Oyzaet paBHa Hy10?
A. Ha(r) +l2(r) = 2HI (1);
b. CO(r) + FeO(t)— 2CO2(1) + Fe(T)

1) A 2) b 3) Aub 4) HeT BEpHOI'O BapHaHTa

OIIK-1
1) A 2) b 3) Aub 4) HeT BEpHOrO BapHaHTa
11. He npoBojs pacyera onpenenuTe, A1l KAKUX U3 HIKETPUBEACHHBIX PEaKIHii
pasuuna B 3HadeHuss AH u AU Oynet paBHa Hymt0?
A. TiOz(1) +2C(r) = 2CO(1)+ Ti(T);
b. 2PH3(r) + 402(1)— P20s(T1) + 3H20(%)
OIIK-1
A 2)b 3)Aub 4) HeT BEpHOTO BapHUaHTa
12. He npousBofs BeMHUCIeHHH ycTaHoBuTe 3HaK ASY ciieyromumx mpomeccos:
A. 2CO(r) +2H2 (1) — CHa(r) + CO2(T);
Bb. NH4NO3(r) — 2H20(r) + N2O(1)
OIIK-1
1) A: AS>0 2) A: AS<0 3) b: AS>0 4) b: AS<0
13. He npousBoss BeYuUCcIeHHi ycTanoBuTe 3HaKk ASY ciieIyrommx mpomeccos:
A. CI(r) +2HCI (1) — l2(T) +2HCI(1);
Bb. NH4NO3(r) — 2H20(r) + N2O(1)
1) A: AS>0 2) A:AS<0 3) B: AS>0 4) B: AS<0 ONK-1
14. He npoBoas pacyera, OnpeaenuTe, s KaKuX U3 HIDKENPUBEICHHBIX PeaKIiii
pasHuna B 3HaueHusX Qv u Qp Oyzner HanbobIIEH:
A.2NO(r) — 2NO(1) + O2 (1)
b. Ha(r) + Bra(r)— 2HBr(r)
OIIK-1
1) A 2) b 3) Aub 4) HeT BEpHOIrO BapHaHTa
He npoBoas pacuera onpenenure, Ui KAKUX U3 HUKETPUBEIEHHBIX PEAKIIUMA
pasnuna B 3HaueHusX Qv 1 Qp OymeT HanOoIbIIEH:
A. S(1tB)+02(r) —SO2(T)
B. S(tB)+H2(r)— H2S(T)
OIIK-1
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Beruanciure AG%og (xIx) nns peakuuu. Bo3moxkHa v 3ta peakuust npu P=1 atm u

T=298K?
MgO(t) + Hz (r) = Mgs(T)+ H20(xk)
MgO H> Mgs H>O
AH®, / - -
KkJLx/MoIb 601,49 0 0 285,83 OIK-1
S, x/monp K 27,07 130,52 32,68 69,95
1) 322,57; 2) -322,57, 3) 16694,27; 4) -16694,27;
HEBO3MOXKHA BO3MOYKHA HEBO3MOXKHA BO3MOYKHA
17. dna peaxkun: MgO(T) + Hz (r) = Mgs(1)+ H20(k)
MgO H> Mgs
AH®, x]Jlx/monb -601,49 0 0
S, x/monb K 27,07 130,52 32,68 OIIK-1
ipenenute INK pasraosecus mpu T=1000 K.
1) -2008,9 2) 2008,9 3) -38,8 4) 38,8
18. 3aBucUMOCTH KOHCTaHTHI PABHOBECHUS PEAKIIUH OT TEMIIEPATYPhI BHIPakKaeTCs
ypaBuenueM tuna: IgK = a/T + blgT + cT +d
| a=10373 | b=1,222 c=0 \ d=-18,806 \
Omnpenenutsb IgK mpu remneparype 1000K. OIIK-1
1) 4,767 2) -4,767 3) 47,67 4) -47,67
19. 3aBucMMOCTL KOHCTaHTBI PABHOBECHUS PEAKIIUH OT TEMIIEPATYPHI BHIPAXKAETCS
ypaBHenuem tumna: IgK = a/T + blgT + cT +d
| a=10373 | b=1,222 | c=0 | d=-18,806 |
Omnpenenuts TemnoBoi 3¢ dext peakunu AH x/lx (ucnons3oBats IgK mpu 1000
K 1 100 K). OHK-1
1) 80,58 2) -80,58 3) -76,27 4) 76,27
20. Paccuuraiite n3sMeHeHue BHyTpeHHeH sHeprun (kJI) B XMMUIECKOH peakuu
IIPU CTaHJAPTHOU TeMIiepaTtype:
Fe203(t) + 3CO(T) S 2Fe (T) + 3CO2(T)
Fe203 CO Fe CO2
AH°, xJ]x/Momb -822,16 -110,53 0 -393,51 OIIK-1
1) -29,26 2) 29,26 3) -2503,16 4) 2503,16
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21. Berancinre AG%95 (kJ[k) s peakmuun. Bo3MoskHa i 9Ta peakrms mpu P=1
atM u T=298K?
27nS(t) + 302(1) = 2ZnO(T) + 2S02(T)

ZnS 02 Zn0O SOz
AH®, x]JTx/Monb -205,18 0 -348,11 -296,9
S, x/monb K 57,66 205,04 43,51 248,07 OIIK-1
1) -835,77; 2) 835,77, 3) 43009,78; 4) -43009,78;
BO3MOJKHA HEBO3MOXKHA HEBO3MOYXKHA BO3MOJKHA
22. ns peakuun: 2ZnS(t) + 302(r) = 2ZnO(T) + 2S02(1)
ZnS 02 ZnO SO
AH°, xJIx/Momb -205,18 0 -348,11 -296,9
S, Hox/moms-K 57,66 205,04 43,51 248,07 OIIK-1
[penenuTh T Havasa peakuuu.
1) -597 2) 597 3) -5972,7 4) 5972,7
23. 3aBUCHMOCTh KOHCTAHTHI PABHOBECHS PEAKLIUK OT TEMIIEPATyphl BBIPAXKAETCSI
ypaBHenuem tumna: IgK = a/T + blgT + cT +d
| a= 2250 | b=-1,75 | c=0,000455 | d=2,806 |
Omnpenenuts IgK mpu Temneparype 1000K. OIIK-1
1) -0,261 2) 0,261 3) 2,61 4) -2,61
24. 3aBHCUMOCTH KOHCTAHTHI PABHOBECHS PEAKIIUH OT TEMIIEPATypPhl BEIPAXKAETCS
ypaBHenueM tuna: IgK = a/T + blgT + cT +d
\ a= 2250 | b=-1,75 | c=0,000455 | d=2,806 |
Ornpenenutsb TernoBoii addext peakunu AH, k/x (ucnonszoBats IgK mpu 1000
OIIK-1
Ku 100 K).
1) 199,3 2) -199,3 3) -19,93 4) 19,93
25. PaccuunTaiite n3MeHeHne BHYTpeHHEH sHeprun (k/K) B XUMUYECKOH peakIim
NPY CTAHIAPTHOI TemIepaType:
2NO2 (r) +2S(1) 5 N2 () +2S02 (1)
NO> S N2 SO2
AHO, x[lx/vons 34,19 278,81 0 -296.90 OTK-1
1) 1256,58 2) -1256,58 3) 1217,32 4) -1217,32
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3amaune i PI'P

3amada. PaccuuraTh TenaoBoit apdekT peaknmuu npu remneparype T, K :
a) 6e3 yuyera TermaoeMKocTH - Cp, = 0
0) c ICIOAB30BAHUEM CPEOHUX TeraoeMKoctei - Cp — const

B)C yY€TOM 3aBHCHUMOCTH TETIAOEMKOCTH OT TeMnepatypsl - Cp=1(T)

BapuaHT Peaxuusa T, K
1. CO(r) + Ha(r) « C(kp) + H20(1) 900
2. Fe304(k)+4CO(r) <> 3Fe(kp)+4CO2(r) 800
3. 2S02(r)+2C(rpad.) <« CO2(r)+S2(r) 1000
4. 2NO(r)+O2(r) <> 2NO2(r) 700
5. 2CO(r)+02(r) « 2COs3(r) 700
6. 2CO2(r)+02(r) « 2CO2(r) 1200
7. 2H2S(r)+302(r) <> H20(r)+2S02(1) 700
8. 2ZnS(kp)+302(r) «> 2ZnO(xp)+2S02(r) 1000
9. C(rpad.)+CO2(r) < 2CO 1000
10. FesxO3(kp)+CO(r) < 2FeO(kp)+CO2(r) 1000
11. CO(r)+H20(r) < CO2(r)+H2(1) 1000
12. 2H2(r)+S2(r) «> 2H2S(1) 500
13. FeO(kp)+Hz(r) < Fe(xp)+H20(r) 1000
14. 2H2(r)+02(1) <> 2H20(1) 1000
15. AlbO3(xp)+3S03(r) «> Alx(SO4)3(kp) 500
16. 4NH3(r)+302(r) «> 2N2(r)+6H20(1) 800
17. CO2(r) « CO(r)+O2(r) 1200
18. 2CO(r)+SO02(1) <> S(r)+2CO2(1) 800
19. Fe>O3(T)+3CO(r) > 2Fe(1)+3CO2(1) 1500
20. Ca(OH)2(T) «» CaO(T)+H20(r) 1000
21. 4HCl(r)+0O2(r) <> 2H20(r)+2Cl2(1) 900
22. Sn(xkp)+2H20(r) < SnO(xp)+2H2(r) 500
23. CaCOsz(kp) « CaO(kp)+CO2(r) 1300
24. MgO(kp)+2HCI(r) <« MgClz(r)+H20(r) 800
25. NH3(r)+HCl(r) < NH4Cl(kp) 700
26. FeOa4(xp) +H2(r) <« 3FeO(xp)+H20(r) 1000
27. 3Ca0O(r)+Si(T) < 2Ca(1)+CaSiOsz(T) 1100
28. TiO2+2Cl2 «> TiCls+O2 1300
29. 3Ni(TB)+S2(r) <> NizS2(TB) 800
30. Cu20+Hz & 2Cu+H20 1000
31. 4H>0(r)+3S2(r) <> 4H2S+2S0: 1000
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IIpumep perenus

Paccunrars TernoBoit agdext peakmuu npu remmeparype T, K:

a) 6e3 yuera Temoemkoctu - C, =0
0) ¢ UCIOIB30BAHUEM CPEIHUX TerioeMkocTel - C, — const
B) C YY€TOM 3aBHCUMOCTH TEIJIOEMKOCTH OT Temreparypsl - Cp=F(T)
4H>0(1)+3S2(1) <> 4H2S(1r)+2S02(1); T = 1000K

Pemenue

Jlnst pacyera coctapiisieM TabJHIly, B KOTOPYIO BHOCUM TabiauuHbie 3HaueHust AH%9g, S°208, Cp,
k03¢ durments! s pacuera Cp=F(T)

n = o 2 Ko3¢ppuuuenrs! ypaBHeHus;
" g R 3 C% = f(T)
BemiecTBo YUCII0 AH19,298 é & E = P
MOJIb = O %
- N a b-103 | ¢'-10°
ITpoaykThI
-20,60 33,44 | 29,37 15,40 0
H2S(r) 4 824 13376 | 11748 | 616 0
-296,90 39,87 | 46,19 7,87 -7,70
SO2(r) 2 -503.8 79.74 | 92.38 15,74 154
Cymma -676,2 2135 | 209,86 77,34 -15,4
HCXOAHBIC BeEIlllecTBAa
Sule 5 128,37 3251 | 3611 1,09 -3,51
2 38511 | 97,53 | 108,33 327 | -10,53
-135,88 _
H0() 4 4239 | 52,30 11,88 11,88
-54352 169,56 | 209,2 47 52 -47 52
cyMma -158,41 | 267,09 | 317,53 50,79 | -58,05
LTPOAYKTEL- 517,79 | -53,59 | -107,67 26,55 | 42,65
HNCXOOHBIE

Jauusie 1uis pacuera AH 6epem U3 Tabauibl, B KOTOPOU MPOU3BEICHBI

MNpCaABApUTCIIBHBIC PACUYCThI

a) 0e3 yuera TeroemkocTa - C, = 0
AHygg = Y. AHy, — Y AH,x = —676,2 — (—158,41) = —517,79 x[Ix

0) ¢ UCMOIB30BAaHUEM CPEAHUX TeroeMKocTel - C, — const

AHTt= AHygg+ ACp(Tg-Tl)

AC, paccunThIBaEM IO CIEICTBHIO U3 3aKOHa ['ecca
ACp,= ACygs = ZniACi (npoo) — ZniACi (ucx) = 213,5-267,09= -53,59 Ix
AHt= AH9g+ ACp(Tz-Tl) =-517,79 + (-53,5910_3)(1000-298) =

= - 555,41 xJIxx
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B)C Y4ETOM 3aBUCHMOCTH TEIIIOEMKOCTH 0T Temmepatypsl - Cp=f(T)

TZ
AH; = AH) + J.AdeT = AHags + Aa(T,-T)) + A—b(T22 —T12)+ Ac'(1 —1)
T, 2 Tl TZ
Bce A s onipeneneHust 3aBUCUMOCTH Cp=f(T) CUHTAEM IIO CJICJACTBHIO U3 3aKOHA
I'ecca.

Aa=-107,67
0O0603HaunM Ab-10% = Az
Az = 26,55

Ab=Az-10°=26,55-103
O6Go3naunm Ac-10° = Ay
Ay =42,65
Ac= Ay-10° = 42,65- 10°
0 L f _ Ab (o <o), awel_ Ly
AH; = AH g + IAdeT = AHjgg + Aa(T,-Ty) + 7(1-2 -T )+ Ac (T——T—) =
T, 1 2
=-517790 -107,67-(1000-298) —(26,55 - 1073/2) (10002 -298%) +42,65- 10° (
1 1
Tw—m) =-517790 JIx = - 517,790 x/]x
Otser:
TemnoBoit a¢dext peakiuu npu temrepatype T=1000K
a) 6e3 yuera Temnoemkoctu - C, = 0;
AHy =-517,79 xJIx
0) ¢ UCMOIB30BAaHUEM CPENHUX TeIioeMKocTel - C, — const
AHt= - 555,41 x]JIx
B) C Y4ETOM 3aBUCHMOCTH TEIUIOEMKOCTH OT Temneparypsl - C,=f(T)
AHt=-517,790 x/Ix
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